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 Pracovní list číslo 6.   

Úloha 1 *  

Urči pravdivou větu plynoucí z textu. 
 

 

Úspěch Liberce se dá hodnotit jako velmi šťastný. Baníkovci totiž byli 
v odvetném duelu nebezpečnějším týmem a neproměnili nejméně pět 
vyložených příležitostí. 

a) Liberec nedosáhl úspěchu. 
b) Liberec neměl štěstí. 
c) Baníkovci měli několik šancí. 
d) Toto utkání se hrálo v noci. 
e) V tomto utkání byl Liberec nebezpečnějším týmem. 
f) Baníkovci hodně svých šancí proměnili. 

 

 

Příklad 2 * 

Urči, co patří na místa otazníků. Úloha má více řešení. 
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Příklad 3 **   

Petr a Josef hovořili o výsledcích mezinárodní vědecké soutěže v Londýně. Zúčastnili se jí tři 
soutěžící – Ludo, Richard a John. Petr tvrdil, že Ludo vyhrál a Richard skončil na druhém místě. 
Josef si ale myslel, že zvítězil John a Ludo skončil na druhém místě. Ale ve skutečnosti měli oba 
pravdu jen napůl – každý řekl jednu věc správně, ale ve druhé se mýlil. 
 

 
Jaké bylo skutečné pořadí soutěžících? 

a) Richard, Ludo, John                                 d)  Richard, John, Ludo 
b) Ludo, John, Richard                                 e)  John, Richard, Ludo 
c) Ludo, Richard, John                                 f)  John, Ludo, Richard 
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Příklad 4 **   

Čísla A, B, C, D jsou čtyři po sobě jdoucí čísla (v nějakém pořadí, ne nutně A nejmenší, D 
největší). 
 
 

 

Víme, že: 
Průměr z čísel A, B, C je 6. 

Průměr z čísel A, B je 6. 
Průměr z čísel A, D je 5,5. 

 
Kolik je A? 

 
 

Příklad 5 ***   

Urči, co patří na místo otazníku. 
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Přezdívka Jméno Příjmení Věk (např. 10 let) Kontakt 

     

Obtížnost Název Řešení úlohy Počet bodů 

Lehká * Příklad 1   

Lehká * Příklad 2   

Střední ** Příklad 3   

Střední ** Příklad 4   

Obtížná *** Příklad 5   

 


